10 DIM MER) NS
CLSEESTNRL Y
CLS : FRINT"Faites entrer Monsisur
wmtal® 2 PRINE

4¢ FRINT"- Un reseau d’espions s’est"
50 PRINT"installe dams un club et pro
jette"

&0 PRINT"d® as
ug"

70 FRINT"etranger. Yous avez 20 jours

ziner un hote de marg

80 PRINT"pour en demasquar le chaf.

"

70 PRINT J4", je wvous souhaite bonne
chance"



FRINT"Et...lisez bien le dossier
¢ A%=INEEY% : IF A%="" THENM 110
REMS====MEMBRESREIURE ===

DATA DUFONT,MARTIN, _EFURT, DURAND
DATA NAFOLI,FUZZOL,REBOLI,EVERDI
DATA kOUBOF,NIOREY,BORINE, KALINE
DATA SREICH, SCHNIL,ERUFEN, SCHMID
DATA LAWSON,STONED, THIRDY,SMILES
DATA LOTSIN, LOHONG, FANLIN, ILTONG
DATA WALLON,LLESOIR,LEDUIS,UNEFOI
DATA EIOGLU,HAMMET,YIRMIZ,DOKOUZ
REM —-—<NIY. ANXIETE: ——

FOR I=1 TO 32 : READ N$(I)
NA(I)=INT(RND(1)*30)+20

0 NEXT I @ J=1

0 REM ———:<CREATION DU RESEAU:---
ELS i FOR 1= 1-"T0 15

: X=INT(RND{1)*30)+1

280 IF N(X)<>0 THEN 270

290 N(X)=I VII)=X

00 NEXT I GOTC 410

210 REM--—<RECH. ANTECEDENT :——-

Z=V(INT(N(X) /2))

Z0=7 : REM FRINT N%{(Z

RETURM

REM=~-<{RECH. " SUCEESSELRS >~

360 I= V(N(X)%2) @ Z1=Z : REM FRINT N

®(Z)

70 IF Z1=0 THEN 390

380 I= VIN(X)*2+1) @ Z2=7 :
N$(Z)

90 RETURN

400 REM-——<AFFICHAGE CLUR:——————-

410 CLS : J=J+0.4

420 #20 THEN 14680

4Z0 FOR I=1 7O 32

440 IF NA(I) =100 THEN NA(I)=100

450 IF NA(I) 75 THEN NA(I)=NA(I}-S
4460 IF NA(I) =50 THEN MA{(I)=NA(I)-2
4465 AG=INT (RND(1)+0.5) NACII=NA(I)+
AG

470 IF NA(I) <=0 THEN NA(I)=INT(RND(1
1 ¥20)+20

480 NEXT I

490 PRINT"MEMBRES DU CLUB..v:eeanavn s
JOUR "INT(J) : FRINT

SVOREFOR T sen 0 TF0 16T .
"M ONACT) MNEXT I
10 FOR I=17 10 32 : | OCATE 20,114
PRINTET LSS BNE (T T EUNAGT) S e X T
S20 FOR T=1 TO 40 : PRINT"-"3 : NEXT
gt

BAl REM—== ALFTON 3 ——=~—=~

S40 PRINT"ACTIONS =" FRINT

550 PRINT"1. SURVEILLANCE" : FRINT"Z.
ARRESTATION FINALE"

560 INFUT"CHOIX":A

574 IF A<l OR AX2 THEN 410

580 IF A=2 THEN 1590

570 INFUT "SURVEILLANCE DE ":iX

GO0 Z0=0 @ Z1=0 : 72=0

(R UGBS o THEN 590

620 A=INT(RND(1)*100)+1

&Z0 IF A NACX) /1.5 THEN 1020

&40 IF Ak= NA(X)+10 THEN FRINT N&(X)
SR ESTR BHEZ S MRS GOTO &7C

550 FRINT N&(X) " NE SEMBLE PAS CHEZ
[ Tt R ot GOTO 1400

GGUEREN -~ XS ESTABHEZS Il ===

&7 INFUT "VOUS FRAPFEZ & SA FORTE (O
FHY ?UiA%

680 IF A%<:"0" THEN 1400

470 CLS : FRINT"OK ! YOUS SONNEZ ET "
N$ (X} " YOUS OUVRE..."

REM FRINT

FRINT I" -"N&(I

700 FRINT"1.
710 PRINT"Z.
GENT DOUEBLE
720 PRINT"3. YOUS JOUEZ LES NAIFS..."
Y
f *3 THENM 700
=3 THEN NA (X
] IR RABSURE..."
A=1 THEN B840
MA(X)I450 THEN 820
NA(X) 75 THEN GOSUE 310
790 PRINT"IL ACCEFTE, SEMBLE AVGOIR
UR ET DIT "N%(Z) NACX)=NAY) +
00 IF N&(Z)="" THEN FRIR

YOUS FERBUISITIONMEZ"
UNE FROFOSITICN : ETRE A

=20 = FRIN
GOTO 1380

0
(RND (1)

-MELE AVCIR FE
Y=NA(XI+10

5 VYOUS DECOU

EZ LES NO

i

{27 L0 e

0=0 THEN

=0 THEM

sPRINT M$(ZZ2):FRINT N

IMNT ME{Z1):FRINT ME(ZO):FRINT N
GOTC 770

INT MNE(Z1):FRIMT MNE(ZZ):FRINT M
$(20): BOTO 290

Q70 PRINT M&(Z2):FRINT N$(ZO):FRINT N
%(Z1): GOTO 990

F80 FRINT N#(ZZ):FRINT M$(Z1):FRINT H
E(Z0)

990 GOSUR 1740 : PRIMT N&(T)

1000 NAKX)=NA(X) +50

1010 BOTC 1280

10208 REM-—=XC SORT ‘DECHEZ UL
EES 2 FRINT Nt xX )2 SSORT ADE CHEZ
BTy

1040 INPUT "FILLATURE (Q/N) ?":A%

1050 IF A% 0" THEN 410

1060 DX=INT(RND(1)*100)+50

1070 PRINT N$(X) " EST A "DX:;" MEZRES
1080 IF CF=&6 THEM CF=0 : GOTC 1250
1090 PRINT"1. VOUS YCOUS RAFFROCHEZ"
1100 FRINT"2. VYCUS LAISSEZ DE LA DIST
ANCE"

11100 INFUT. "VOTRE, CHBIX s "B

1120 IF B=1 THEN W=-1 GOTO 1140
11730 W=1

1140 INPUT"NOMBRE DE METRES : "iM
1150 DX = DX+(M * W)

1160 Z=IMT(RND(1)#100)+1

1170 CF=CF+1

1180 IF Z<NA(X) AND DX>120 THEN FRINT
"Vous L AVEZ PERDUDE VUE " = GOTO 1
80

1190 IF Z<NA(X) AND DX:80 THEM PRINT
s PRINTETEOMARCHE . & i e GOTEN 1070
1200 IF Z<NA(X) AND DX:60 THEN FRINT
: FRINT"IL SE RETCURME..." : NA{X)=NA
(X)+1: GOTO 1070

1210 IF Z<NACX) AND DX>40 THEN PRINT
: FRINT"IL FUIT ET DISFARAIT DANS LA
FOULE !'" : NA(X)=NA(X)+10 : BCTO 138O
1220 IF ZZNA(X) AND DX:20 THEN FRINT
5 PRINT"VOUSCETES "REFERE U s N A Ox
y=MNACXY+10 ¢ GOTO 1070

IF Z:=NA(X) AND DX>20 THEN FRINT
2 PRINT"IL MARCHE...'" : 'GOTG 1C70
1240 IF Zx=NA(X) AND DX<Z20 THEN FRINT
s PRINT T S SE RETOLRNEY MACX) =NA{X)
+8 : GOTC 1070

1250 REM =—~=ANALYSE=~——

1260 IF NA(X) *50 AND NA(X) <70 THEN PR
INT"IL S°ASSIED SUR UN BANC ET ATTEND
...BUE YOUS FARTIEZ !'" : NA(X)=NA(X)-
1¢ : GUTE 1380

1270 IF NA(X)<=30 THEN PRINT"IL SEMEL
E CONTACTER UNE PERSONNE..."

1280 IF NA(X) 47 THEN PRINT"IL SEMBLE
CONTACTER UNE FERSONNE..." : CT=3 :
GOTO 1320

1290 CT=INT (RND(1)*3)+1

200 IF CT=1 THEN GOSUB 320

1310 IF CT=2 THEN GOSUE 340

0 IF CT=3 THEN Z=INT(RND(1)*3Z2)+1
O IF N&(Z)="" THEN CT=3 : GOTO 132

1340 IF Z«<:X THEN FRINT"AFRES VERIFIC
ATION, IL STAGIT DE "N$(Z): NA(X)=NA(
X)+8 = GOTO 1350

1350 CT=3 : GOTO 1320

1260 FRINT M$(Z) " A L°AIR TRES ANGO
ISSES NA(Z)=NA(Z)+25

PR70 T HEM= o= fROUTINE ATTENTE:--—-

IF A$="" THEN 1380

1280 A$=INEEY$ :

1400 REM ZACTIONS

1410 FRINT"1. FOSEZ UN MICRQ"

1420 FRINT"Z. FLACEZ SON TELEFHONE/EC
QUTE"

1430 PRINT"3. LAISSEZ TOMEER"

1440 INFUT "CHOIX :";A

1450 IF A<1 OR A3 THEN FRINT"IL REVI
ENT...YOUS PARTEZ" : GOTO 1380

1460 ON A BOTC 1480, 1570, 1580

1470 PRINT"VOUS GUITTEZ LES LIEUX"

GOTO 1380

1480 IF NA(X) 65 THEN FRINT"IL PARLE
AVEC UN MEMBRE DU CLUE MAIS SANS TRAH
IR SON NOM..." : GOTO 1380

1490 GOSUE 360

1500 IF 71430 AND Z2¢3:0 THEN PRINT"IL
FARLE AVEC "N$(Z1) : BOTO 1380

1510 PRINT"IL RESTE SILENCIEUX..." :

BOTO 1380

1520 GOSUE 320 :
1530 IF Z0=0

Q

1540 IF NA(X)»90 THEN FRINT"IL FARLE

AVEC UN CERTAIN..."N$(Z0) : GOTO 138G
1550 IF NA(X) »70 THEN FRINT"IL FARLE

AVEC UN CERTAIN..."N$(Z1) : GOTO 1380
1560 IF NA(X) *40 THEN PRINT"IL FARLE

AVEC UN CERTAIN..."N$(Z2) : GOTO 1380

1570 GOSUB 1740 : FRINT"IL PARLE AVEC
UN CERTAIN..."N$(T) : GOTC 1380

1580 PRINT"OK '" : GOTO 1380

1590 REM-——<ARRESTATION 3 ~——————

1600 FRINT"VOUS AVEZ TROUVE LE CHEF D

U RESEAU 7"

o INFUT"CONFIRMEZ FAR 07 ":A%

IF A$::"0" THEN 410

) INFUT"INCIGUEZ LE NUMERD :",ES

40 FRINT"SUR YOTRE ORDRE..."

ERINTLA D.5.T ARRETE "N&(ES)

&0 IF ES=V(1) THEN FRINT"ERAVO "J$"

YOUS ETES TRES FORT !'!'" : END
RRINT S s s ch G et L) u
 FRINT"A LA DATE FREVUE "N$(V(1))

GOSUE 3&0
OR Z1=0 OR ZZ=0 THEN 157

1670 FRINT"ASSASSIMNER UM MIMISTRE ETR
ANGER"

FPRINT N$(V(1)) " ETAIT LE CHEF D
EALY
O FRINT"VOTRE MISSION A ECHOUE" =

O REN s e MENSHNBER ==
17 T=INT (RND (1) #
1750 IF V{N(T})
v RETURN

THEN 1740




